

ВЕЩАТЕЛЬ

О Р Г А Н
ПАРТИОНОГО ЗАВОНА, ЗАВОДОУЧЕБНИКА
ВЫСШЕГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

№ 135 (281)

Вторник, 29 сентября 1936 года

№ 135 (281)

Поможем женщинам и детям героической Испании

Новомартеновцы в помощь жертвам фашизма

— Мне кажется — говорит бригадир краснознаменной бригады сталевар тов. СУВОРИН, что нет нужды доказывать нам, рабочим Советского Союза, о необходимости оказания помощи жертвам зверенного фашизма. Как только исполнишь о событиях в Испании, о жестокой расправе над женщинами, детьми и всеми домашними животными со стороны фашистов, так сердце до боли скнетается. Мы должны помочь испанскому народу в борьбе против оголтелой банды фашистов.

Шталяр КОСТИН заявил, — мы не можем стоять в стороне от той зверской расправы над трудящимся народом Испании, зверствами народа фашистами. Мы обязаны помочь испанским рабочим, как нам помогали рабочие других стран в борьбе против буржуазии всего мира, в борьбе за Советскую власть.

Шталяр и краповники, слесари и обрубачи все как один заявили о желании помочь испанскому народу.

Сталевар СУВОРИН первым в подписном списке расписался о том, что даст пять рублей для покупки продовольствия матерям и детям испанского народа.

Шталяр КОСТИН ставит в подписном листе против своего фамилия цифру три рубля.

В смене мастера Рабинцева 30 рабочих подписались на 165 руб.

Сифонинский — сталевар тов. ВАШИН жертвует 15 руб., сталевар Клоушин 5 руб., мастер Рабинцев 13 руб., бригадир Врмаков 13 руб.

Обор ередств продолжает сев. По Ново мартеновскому цеху не будет ни одного рабочего, который бы стоял в стороне от помощи испанскому народу в борьбе против фашизма.

Профгруппа — ШУКИН.

Процент дневного заработка

Мастер первого класса листопрокатного цеха И.Т. Козодев, выступая на собрании, заявил, мы, участвующие гражданской войны, в особенности тугобои парижские, то кровавые события, которые развернулись в Испании. Мы испытали весь вред кровавой бойни и теперь, когда встает вопрос о денежной помощи испанским дружинам по классу, то не может быть никаких разговоров.

Тов. Козодев вносит в фонд помощи дневной заработок.

Работе стартового цеха, обсуждая обращение ЦК, выносила следующую резолюцию. Мы, рабочие тугобои прокатного цеха, смен мастера Сергеева и Матреницы, как один отдем 1 процент своего дневного заработка в помощь испанским борцам за свободу.

Любовь и ненависть

Когда члены на сменных собраниях заказывали четные обращения ЦК Союза черной металлургии центрального района ко всем металлургам об оказании помощи женщинам и детям героической Испании, люди начинали волноваться, их сердца приспосабливаются великой любовью к братьям и сестрам героической Испании. Эта любовь не имеет границ. Их руки вольно сжимались в кулаки, в их словах звучала ненависть и презрение к кровавым палачам, к проклятым фашистам, заливающим кровью невинных людей и матерей героической испанского народа, улицы городов и селений Испании.

Стахановцы и ударники в цехах завода после прочтения обращения ЦК дружно стали подходить к столу, чтобы поставить свою подпись в списке об оказании материальной помощи героическому испанскому народу. Каждый с великой радостью с чувством гордости с материнской любовью вносит свою лепту в помощь испанским героям.

Мы уверены, что героический испанский народ одержит победу над оккупационными бандами фашистов, потому что испанский народ борется за свою свободу. У испанского народа один путь — победить, или путь нет и не может быть.

Дестинин — Серов.

Общественный инспектор помощник начальника цеха



Технический директор завода т. Н. М. Тобяев

таблет смертельного возможной экономии, только по предположению, принятым к внедрению, около 207 тысяч рублей годовой экономии.

Для успешной борьбы с травматизмом, прежде всего необходимо коренным образом изменить отношение к общественным инспекторам, так как на последнем пленуме завода металлургов выявлено, что в некоторых цехах начальники цехов даже не знают, кто у них является инспекторами охраны труда.

При таком положении не трудно понять, что в таких цехах решение вопросов борьбы с травматизмом предоставляется в значительной степени на произвол судьбы, так как применены начальники цехов действительные инспекторы по охране труда и проф. фальш. Травматизм без участия общественного инспектора — это себе пред ставит.

В таком же положении находится и вообще быстрое проведение рабочих предложений, где цеховые исполнители могут и должны оказывать действительное влияние.

Эти два последние обстоятельства должны быть обязательно учтены всеми начальниками цехов, а также цеховыми общественными инспекторами охраны труда и цеховыми исполнителями общества заводской.

Начальники цехов в свою очередь должны создать у себя в цехах такие условия, что бы общественные инспекторы и цеховые исполнители общества заводской могли в своих ближайших поиниоках по важнейшим задачам охраны труда и рабочего заводства.

Технический директор завода — Н. М. Тобяев.

БОРЦАМ ИСПАНИИ

В смене мастера Швыдкова идет сменное собрание. Стахановцев т. Ценов провозгласил горючую речь о борьбе испанского народа против фашизма, которую поддерживают фашисты Гельмана и Италия. Тов. Ценов говорит, — не можем мы быть посторонними людьми, наблюдать как проливается кровь взрослых и детей, мужчин и женщин трудящихся Испании, не можем мы быть безучастными в том вели-

ком деле, которое делают по почину трехгорцев трудящиеся Советского Союза — в деле материальной помощи жертвам фашизма.

Все рабочие сменки откликнулись на обращение ЦК металлургов. Мастер Швыдков подписался на 10 рублей, старшина Авикунов на 5 рублей, вальцовщик Зубанов на три рубля, Калыта Навин на 3 рубля. На 85 рублей подписались 40 рабочих смены Швыдкова.

Строительство первой очереди совбывает

Разговоры и дела руководителей ОКС

Совершенно не стоит догадываться о величии необходимости в электроподстанции на заводе. Ведь не случайно это строительство по распоряжению директора отнесено к строительству первой очереди.

В ближайшее совещание у начальника ОКС тов. Буринского, на котором присутствовали и главный инженер, высказались за значить наружные работы до первых заморозков, но слова распустились в воздух.

Первого сентября приступили к работе, а на сегодня сделано мало. Сей час можно проводить бетонные работы, но нет бетона. Нужно готовить арматуру, но нет вертута железа диаметром в 6 и 12 миллиметров. Железо есть

на складе, но нет за стройки, а это не безосновательно. В Музыканов.

В стороне от строительства стоят руководители энергоцеха, а ведь они обязаны контролировать работу ОКС по сооружению подстанции. Кроме этого, большид недостаток в стройке имелся так называемые, «мелкие» недостатки, что то мало инструментом, материала. Рабочие, вместо работы бегают и собирают материалы.

Темже, вероятно, упущена хорошая строительная группа, руководители ОКС как будто дожили и пойдут первый смен переводит работу на 3х сменную систему, 25 стому в ОКС привели.

Мастера Высокой производительности Три нормы за одну смену

Подшефники первого класса вальпрокатного цеха ФОКЕЕВ, СУВОРИН и СОШИНКОВА выполняють свое обязательство к VIII стелу Советов.

27 сентября Сталевар при норме 300 штук, отплатил 914 штук или, что составляет 304,7 проц. и плану и зарплат 72 рубля 82 коп., Фокеев выполнил план на 299 штук, зарплат 71 рубль. 09к и Сошкинова дала 233,5 проц. плана, зарплатала 51 рубль.

Хорошо сработали вальцовщики СВНГОВ и ШЕРБАТОВ. Своим выволами план на 171 прои. зарплат 49 р. 04 к., Шербатов на 162,4 прои., зарплат 36 р. 69 коп.

Лукашов, Фарсов и Рыбаков, работающие на отпуске вв, выполнили план на 216 прои, каждый и зарплати по 36 рублей 50 коп.

Технический директор завода — Н. М. Тобяев.

Делимся опытом работы партгруппы ЛУЧШАЯ В ЦЕХЕ

В смысле мастера Сергея насчитывается 100 человек, в укладчика и 16 человек, которые еще не успели познакомиться с новыми нормами. Почти все рабочие выписывают газеты. Производственная программа сменной за 3 месяца выполнена на 109,1 проц.

Почему в описании имеются не только показатели в выполнении производственной программы? Потому что партийная группа, руководимая тов. Жигаловым проводила большую работу по мобилизации рабочих на выполнение плана.

Члены и кандидаты партии в борьбе за план стояли в авангарде. В партгруппе имеется 7 чел. и все они стахановцы. Шесть человек учатся в школе мастеров соцтруда. Шесть человек в школе по изучению истории партии. Все члены группы охвачены социальными соревнованиями.

Партийная группа тов. Жигалова одна из лучших партгрупп, которая систематически проводит свои собрания с обсуждением самоотчетов отдельных членов и кандидатов партии. За последнее время отменилась о выполнении партийными, учебе, коммуни-

сты Гефегер, Шенячкинов, Макаев и другие. Особо следует отметить, что партгруппа не прекращает ни одно нехорошее или заводское партсоборание, повестка для которого не обсуждалась бы на собраниях группы.

Партгруппа значительно политическую работу проводила среди рабочих сменам, и в частности по изучению проекта Конституции.

Вот перечень бесед, проведенных партгруппой: Про работу на труд, социальное государство рабочих и крестьян, право на образование. Кроме того стахановцы Конституцию читали по разделам и в каждом разделе агитатор (их в группе три человека) давал дополнительные разъяснения.

В настоящее время партгруппа держит рабочих члены в курсе событий в Испании.

За последние месяцы партгруппой проведено 20 бесед на разные темы и в это время заметно растет количество присутствующих на беседах. Работу партгруппы орг. тов. Жигалова мы ставим в пример партгруппам других цехов.

Партгруппа инж.-механического цеха—ВОЗНЕСЕНСКИЙ



Тов. Вороженнов—стахановец листопрокатного цеха у заводской доски писателей стахановских рекордов

Депутат Ермаков отчитывается о своей работе

Я являюсь депутатом городского совета. Все свое знание и опыт я мобилирую на то, чтобы оправдать доверие избирателей. Я хочу рассказать читателям газеты «Металлург» о том, как я выполняю наказ избирателей.

Надо сказать, что на отдельных участках я работаю не плохо. Прежде всего ввожу за проверку рабочих жилищ. Был во многих общежитиях и квартирах. Мне приходится сталкиваться с плохими жилищными условиями рабочих и тут я проявляю себя, как депутат городского совета. Беседую с руководителями жактов и компрета, настойчиво требую, чтобы немедленно было отремонтировано жилище. Мои труды не проходят даром. По мере

инициативе во многих общежитиях и квартирах был произведен ремонт.

Но плохо работаю и подписке на новый заем. В своем цехе привлекать подписку быстро, затем стал проводить подписку среди не организованного населения. На этом участке было работать трудно, но я сумел так подвести к каждому, что подписка у меня быстро стала возрастать.

В настоящее время я работаю по сбору средств в фонд помощи германскому испанскому народу, беседами с рабочими на заводе, рассказываю им о том, за что борется трудящиеся Испании и о том, как безжалостно расправляются с трудящимися Испании, формирую на свое свободное время, плачу, обогащение балды фашистов. В результате, я собрал около пятидесяти рублей и продолжаю сбор.

На производстве работаю хорошо. Моя бригада всегда выполняет план больше 100 проц.

Мастер цеха инж.-механического цеха, стахановец—ЕРМАКОВ Е. И.



Депутат городского совета инж.-механического цеха тов. Ермаков

РАБОТА сорвонущихся заводов

за 27 сентября

ВЫМСА

МАРЕН № 1	191 т.	69,9 проц.
МАРЕН № 2	352 т.	79,8 проц.
МЕКОСОРТИ	142 т.	91 проц.
ЛИСТОПРОКАТ	108 т.	75,5 проц.
КРОВЕЛЬНЫЕ	18 т.	54,5 проц.
КЛЕПАНЫ	2060 шт.	107,9 проц.
ТЯЖЕЛЫЙ № 1	110 т.	101,9 проц.
ТЯЖЕЛЫЙ № 2	68 т.	60,2 проц.

КУЛЕБАЧИ

За 27 сентября

БАЛАНЖНЫЙ	212,7 т.	100,8 проц.
СОПОРКОК	342 т.	88,5 проц.
ЛИСТОПРОК	781 т.	76,9 проц.
МАРТЕНОВСКИЙ	548,8 т.	99,1 проц.

Что стало после сигнала «Металлурга»

На заметку, помещенную в газете «Металлург» за 8 сентября с. г. под заголовком «Уважительное отношение к советскому праву» явно указывает на целый ряд недостатков в торговой деятельности ОРСа.

В настоящее время, в результате принятых мер по более энергичному развертыванию самоукупов, указываемые в заметке недостатки в товаризм значительно снижены. В частности деловыми документами ОРСа на складе на плохую зубной порошок в продаже имеется, в промтоварных магазинах перебор с хлебом устаревши, колбасные изделия теперь имеются в достаточном количестве самых различных и толщине.

Намелилось дело о торговле опившимся марганцем, капуста, морковь, свекла, чеснок, соевые бобы и квашенная капуста имеется в достаточном количестве и очереди за ними нет никаких. Вывезен так же в Выкку первый вагон арбузов и в пути находится еще три вагона.

Рыба соевая в ближайшем дни поступит в ОРС из Горького и Москвы, куда высланы работники, куда задание в Москву об отпуске винограда и лимонов.

В заключение нужно сказать, что если в начале 3 квартала к вопросу самоукупов было недостаточно внимания, то сейчас сессия на самоукуповых сессиях основное внимание и есть уверенности, что в ближайшем месяце все перебор, указанные в «Металлурге», будут исправлены.

Начальник ОРСа—ДОТГАВУВ.

Первого октября заводское партсоборание

Первого октября 1936 года в 5 часов вечера, в клубе ДРО состоится заводское закрытое партсоборание партганизации металлургического завода.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Прием в кандидаты партия и перевод в члены партии.
2. Отчет парткома—доклад тов. Каменев, ПАРТКОМ.

Сегодня собрание рабочих завода

Сегодня, в 4 часа 30 мин. в редакции, «Металлург» состоится совещание редакторов, членов редакционной стеногазет и работников газеты «Металлург».

Партком предлагает обеспечить явку редакторов стеногазет и работников. ПАРТКОМ.

РЕДАКЦИЯ «МЕТАЛЛУРГ».

Отв. редактор—М. ВЕЛОС

Уполном. крайлита № 41 тира. г.—ти «Высок. раб.»

Партгруппа Демина может быть передовой

В партганизации листопрокатного цеха не плохо работают три партгруппы тов. Демина, Шахова и Фельдман. Как лучшей партгруппы мы считаем тов. Демина.

Прежде чем рассказывать о группе Демина хочется парой слов остановиться на последних группах. До последнего времени группа тов. Шахова была первой. Шахова мы хвалили и считаем его не плохим парторгом, только непонятно почему он ухаживал работу, стал менее инициативен.

Другое у тов. Фельдмана много инициатив, но другой недостаток, хочет все и читать газет и беседовать с рабочими и не доверять другим.

Демина отличается от обоих этих товарищей тем, что он как парторг, весьма исполнительен и выполняет работу не как полагает, а продуманно, дает поручения коммунистам с учетом их способностей.

Вороженнов не хотел учиться, партгруппой этот вопрос поставил на собрании. Помогла тов. Вороженнову и Фельдману, при этом была решена на дом педагога, а сейчас он учится на курсах мастеров соц. труда. Бригада Вороженнова, в которой работает и сам Демина, выполняет план на 126 проц. Из трех групп Демина в 9 человек 7 учатся в школе мастеров соц. труда. Все носсают попят школу, а два товарища уже учатся в районной школе партиянка.

Партийная группа тов. Демина лучше других групп организованная политическую работу в цехе. После этого не случайно, что рекорд установленный сменой БОРОВОВА, никем не перекрыт.

Большим недостатком в группе является, редкое проведение политической информации и чтения художественной литературы. Слабо группа борется за воспитание развитие своих членов, в особенности в области культуры, искусств а. При тех недостатках какие даже имеются в работе Демина, мы помоем его в ближайшем время быть передовой на заводе.

Партгруппа инж.-механического цеха—ЯВОСОВ.